
                   Аналитическая справка 

по итогам анкетирования родителей (законных 

представителей)      по удовлетворѐнности качеством питания 

воспитанников СП «Детский сад № 70» 

Организация здорового питания в образовательном учреждении имеет 

особое значение в сохранении и укреплении здоровья детей, так как оно 

обеспечивает гармоничный рост, интеллектуальное развитие, устойчивость 

организма к воздействию различных неблагоприятных факторов 

окружающей среды. 

Правильно организованное, полноценное и сбалансированное питание 

детей раннего и дошкольного возраста является одним из главных вопросов 

развития детей. 

В соответствии с перспективным планом взаимодействия с родителями 

детей с 20 по 25 сентября 2021 года проводился мониторинг «Здоровое 

питание – здоровый ребѐнок» 

 

Цель мониторинга: оценка удовлетворенности родителей (законных 

представителей) воспитанников старших и подготовительных к школе групп 

качеством и разнообразием питания детей в структурном подразделении 

«Детский сад № 70» 

 

Основные задачи исследования: 

1. Определение направлений проведения мониторинга 

2. Разработка критериев 

3. Составление анкеты для родителей 

4. Определение сроков, места проведения, ответственных 

5. Проведение мониторинга 

6. Сбор и обработка информации 

7. Подготовка аналитической справки 

 
Участники мониторинга: 

- родители (законные представители) 

- педагоги СП 

- Совет родителей воспитанников. 

 

Сроки проведения мониторинга: 

С 20.09  по 24.09.2021г. 
 

Проведение мониторинга: 

В мониторинге принимают участие не менее 30% родителей старших и 

подготовительных групп.  

 

Форма проведения: индивидуальное анкетирование одного из родителей 

(законного представителя) ребенка. 

Место проведения: групповая комната  СП «Детский сад № 70» 



 

Каждый вопрос анкетирования оценивается по трем позициям: 

- ответ «Да» - высокий уровень 

- ответ «Затрудняюсь ответить» – средний уровень 
- ответ «Нет» – низкий уровень 

 

В ходе мониторинга установлено: 
 

№ Вопросы Да 

 

% 

Затруд 

няюсь 

ответи 
ть % 

Нет 

 

% 

1 Удовлетворяет ли Вас в целом питание ребѐнка в 

детском саду? 

98 2 0 

2 Интересуетесь ли Вы информацией о питании?  

95 
 

4 
 

1 

3 Считаете ли Вы меню детского сада разнообразным? 87 12 1 

4 Достаточно ли в меню детского сада молочных 
блюд? 

90 10 0 

5 Устраивает ли Вас в рационе питания детей 
количество овощных  и  фруктовых блюд? 

86 9 5 

6 Удовлетворяет ли Вас в меню количество мясных 
блюд? 

89 8 3 

7 Уверены ли Вы, что Ваш ребенок сыт во время 
пребывания в детском саду? 

88 9 3 

8 Как Вы считаете, влияет ли внешний вид блюда на 
аппетит Вашего ребенка? 

93 5 2 

 9 Готовите ли Вы дома блюда, схожие с меню детского 
сада? 

84 10     6 

10 Удовлетворяет ли Вас объем информации по 
питанию в уголках для родителей? 

96 4 0 

11 Принимаете ли Вы участие в мероприятиях 

детского сада, связанных с вопросами 

питания детей? 

80 12 8 

12. Ваши предложения по улучшению качества 
организации питания дошкольников. 

 

ИТОГО: 89     7 11 
 

 

Предложения родителей по улучшению качества организации

 питания и разнообразия меню в детском саду: 

 

1. Устраивать для родителей дегустации блюд из меню детского сада. 

2. Побольше мясных и рыбных блюд, только в натуральном виде. 
3. Разнообразить ассортимент фруктов. 

 



Выводы: 

Результат анкетирования показал следующее: 98% родителей в целом 

удовлетворены организацией питания в детском саду. В каждой возрастной 

группе ежедневно вывешивается информация по меню, родители с ним 

ежедневно знакомятся – 95 %. Большинство  родителей считают меню 

детского сада разнообразным (87%). Многих родителей устраивает 

количество молочных - (90%), овощных, фруктовых - (86%), мясных - (89%) 

блюд. Родители готовят дома блюда, схожие с меню детского сада - 84%. 

Родители отмечают, что необходимо разнообразить меню фруктами, 

отмечают, что чаще всего детям дают яблоки. Родителей удовлетворяет объем 

информации по питанию в уголках для родителей – 96%. В мероприятиях 

детского сада по вопросам питания принимают 80% родителей. 

Итоги мониторинга обсудили на родительских собраниях. Аналитические 

материалы используются для повышения качества питания детей в детском 

саду. 
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